

我市七县两区考生可报高校专项计划

录取分数原则上不低于有关高校普通类招生所在批次录取控制分数线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 省教育厅日前下发通知,2020年我省继续实施重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划(简称高校专项计划)和地方重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划(简称地方专项计划),我市七县两区考生可报考高校专项计划。

高校专项计划招生学校由教育部确定,面向我省省级财政困难县、长岛县及中西部地区和

沂蒙革命老区的部分县(市、区)招生。2020年“高校专项计划”招生实施区域,包括我市牡丹区、定陶区、曹县、成武县、单县、巨野县、郓城县、鄄城县、东明县。

地方专项计划招生学校为山东科技大学、青岛科技大学、济南大学、青岛理工大学、山东建筑大学、山东理工大学、山东农业大学、山东中医药大学、山东师范大学、曲阜师范大学、山

东财经大学、青岛大学等12所高校,面向我省省级财政困难县及长岛县等53个县(市、区)招生。2020年“地方专项计划”招生实施区域,包括我市牡丹区、定陶区、曹县、成武县、单县、巨野县、郓城县、鄄城县。

据了解,高校专项计划招生办法由招生高校确定并在招生简章中明确,录取分数原则上不低于有关高校普通类招生所在批次录取控制分数线。

助推创新创业 菏泽将建省级大学科技园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,为助推创新创业,我市将按照“政府主导、学校主体、市场运作、社会参与”运营模式,在高新区创建菏泽大学科技园。

5月26日,菏泽学院党委副书记、院长姜同松,菏泽学院副院长刘兴坦,菏泽市科技局局长杜岩,菏泽高新区党工委委员、管委会副主任谷恒俭一行,赴山

东省科技厅汇报菏泽大学科技园在菏泽高新区创建情况。

菏泽大学科技园作为产教融合、校企合作项目,将围绕全市231产业布局,融合各方优势,做到全链条、协同化。

菏泽大学科技园将坚持校地合作、资源共享、协同创新对接、政产学研金服用结合,菏泽市及高新区管委会负责资源聚集、政策聚焦,菏泽学院及其他高校科技、研究机构等创新团队

开展研发及成果转化,山东宇生文化股份有限公司负责物理空间、金融投资、企业孵化,积极引导吸纳社会各方力量参与建设,构建全方位科技创新的共同体。

菏泽大学科技园的创建,有利于发挥大学科技创新优势,有利于发挥大学知识创新与技术创新的集成功能,有利于高校科技成果产业化,将成为服务地方经济社会发展的重要窗口和支撑载体。

热! 热! 热! 本周最高气温36℃



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市气象部门获悉,未来一周,我市气温升高,最高气温在36℃左右,空气干燥,紫外线较强。

牡丹晚报全媒体记者从市气象部门获悉,今天到29日,位于高原上空的暖气团东移,受其

影响,我市天气晴到多云,气温迅速反弹,空气干燥,紫外线较强。

菏泽市气象台在5月26日15时52分发布天气预报,今天,多云转晴,最高温度33℃,最低温度18℃,南风2~3级转西北风3~4级。27日夜间到28日白天,阴,最高温度36℃,最低温度19℃,东风3~4级转南风2~3级。28日夜间到29日白天,阴转多云,最高温度34℃,最低温度24℃,南风3~4级。29日夜间到30日白天,晴转多云,最高温度33℃,最低温度19℃,东南

风3~4级。30日夜间到31日白天,晴转阴,最高温度33℃,最低温度17℃,南风3~4级。31日夜间到6月1日白天,多云,最高温度34℃,最低温度21℃,南风3~4级。6月1日夜间到2日白天,阴,最高温度29℃,最低温度21℃,南风转北风3~4级。

专家提醒广大市民,科学佩戴口罩,保持良好生活习惯,居家勤通风、勤洗手,公共场所注意健康细节,与人保持社交距离。因空气干燥,紫外线较强,外出需注意防晒补水及健康防护,多食新鲜水果蔬菜。

菏泽市住房和城乡建设局

公 告

菏泽市2013-3旧城区改建(CBD曼哈顿广场)项目被征收人邓田益、郑凤英、李海印、李文英、陈印照、李鲁、王庆锡、曹生君、吕玉芹、全保进:

2019年12月2日,菏泽市2013-3旧城区改建项目指挥部通过摇号方式确定山东中恒大土地房地产评估有限公司作为该项目评估机构。你们被征收房屋的初评结果已经在征收范围内公示,各被征收人《房地产估价结果报告》已通过直接送达或留置送达或邮寄送达的方式送达,同时通过短信或彩信的方式通知了签约期限、签约地点以及相关权利等,请你们尽快到项目指挥部对接具体补偿事宜并签订补偿协议。

逾期达不成协议的,将按照国务院、山东省《国有土地上房屋征收与补偿条例》和《菏泽市国有土地上房屋征收与补偿办法》有关规定执行。

菏泽市住房和城乡建设局
2020年5月25日

菏泽市住房和城乡建设局

公 告

菏泽市2013-3旧城区改建(CBD曼哈顿广场)项目被征收人王海峰、李晓明、张洪科、刘玉英:

2019年12月2日,菏泽市2013-3旧城区改建项目指挥部通过摇号方式确定山东中恒大土地房地产评估有限公司作为该项目评估机构。你们被征收房屋的初评结果已经在征收范围内公示,各被征收人《房地产估价结果报告》已由该评估公司制作完成,经指挥部通过多种方式多次通知,你们拒不领取《房地产估价结果报告》。现再次通知你们:请务必于本公告发布之日起60日内持合法身份和权属证明材料到菏泽市2013-3旧城区改建项目指挥部(菏泽中心售楼部二楼)处领取《房地产估价结果报告》,逾期视为送达。如对评估结果有异议,应自送达生效起10日内向房地产价格评估机构书面申请复核。对复核结果有异议的,应当自收到复核结果之日起10日内向市房地产价格评估专家委员会申请鉴定。

经该项目指挥部研究,签约期限为自《房地产估价结果报告》送达生效之日起15日内,签约地点为项目指挥部(菏泽中心售楼部二楼)。逾期达不成协议的,将按照国务院、山东省《国有土地上房屋征收与补偿条例》和《菏泽市国有土地上房屋征收与补偿办法》有关规定执行。

菏泽市住房和城乡建设局
2020年5月25日

保持跪姿20多分钟 医生救活溺水儿童

□牡丹晚报特约记者 郭旭晗



“多亏了张主任,孩子才没事!是他给了孩子第二次生命……”日前,一名年轻妇女一边抱着孩子、一边抱着一面锦旗,急匆匆地走进东明县小井镇卫生院,四处寻找内二科主任、党员张进芳,说是他救了孩子的命。恰巧张进芳不在,副院长韩晓华、药剂科主任杨向丽接待了她(上图)。

原来,前几天的一个中午,正值下班时间,有两个人抱个孩子喊着:“快救救孩子、快救救孩子”。

“一看是个落水儿童,只见他全身发紫,我迅速检查他的身体,发现已经没有心跳和脉搏,就马上做心肺复苏。”张进芳回忆道。

张进芳高一米八多,操作很不方便,干脆跪下操作。保持这样的跪姿20多分钟后,患儿有了心跳,又过了约10分钟,孩子有了自主呼吸,终于呕吐了。不到

半分钟,孩子脸色红润起来,眼睛也微微动了,“哇”的一声哭出来了。这时,大家紧揪着的心才终于落下。

“已超过溺水急救4分钟黄金时间。在这种情况下还救得回来,不得不说是一个奇迹。”县医院专家感叹道。

孩子的父母按捺不住心中的激动,高兴地拉住张进芳的手,激动地说:“多亏了你们,孩子才没事!是你们给了孩子第二次生命,谢谢您!”

都过去20多天了,张进芳说这事早已被繁忙的工作挤至九霄云外。孩子家属送来的锦旗,勾起了他无尽遐思。他说:“家属的认可是对他的莫大的鞭策与鼓舞,只有倍加努力才能对得起锦旗。救治病人是医生的本职工作,是医生应尽的义务,更是医生义不容辞的责任!”

老人深夜醉卧路边 交警及时救助返家

本报讯(牡丹晚

报全媒体记者 淑

娅 通讯员 陈培

勇)

5月21日深

夜,一名81岁的老

人倒在路边,路上都

是呼啸而过的大货

车,情况十分危险。

单县交警大队五中队民

警巡逻至此,赶紧将老人

搀扶到警车上,并辗转联

系到老人的女儿。



据单县交警介绍,当天22时10分许,单县交警大队五中队民警在省道单虞路巡逻,巡逻至单虞路黄岗范堤口村南桥上,发现一名老年人倒卧在路旁,而路上不断有大货车呼啸而过,情况非常危险。巡逻民警发现一辆自行车倒在老人一旁,自行车旁还放着半瓶酒。

民警询问发现老人有点儿神志不清,老人只说自己姓岳,家是单县龙王庙的。为了老人安全,民警将老人搀扶到警车上,带到检查站,了解其家人情况。在检查站,老人还是躺在地上,答非所问。

经过耐心询问,民警得知老人住在闺女家杨楼镇,闺女叫岳某蕊。根据老人提供的零星线索,民警经过查询,查到了其女儿的住址,又通过杨楼派出所联系到其女儿。

一直到零时30分,其女儿等家人赶到单县黄岗检查站。

原来,老人今年81岁,患有老年痴呆,当日从邻居家借了辆自行车就出了家门,家人找不到,十分着急,没想到老人自己骑了十几公里,躺卧在路边。其家人对民警十分感激,连声称谢:“幸亏民警及时赶到,救了老人一命。”随后,老人被家人接回家。